
Jegyzőkönyv 
A Képviselő-testület 2o1o. április 22-i nyílt üléséről 

 
Időpontja: 2o1o. március 22. 18.35. órai kezdettel 
Helye: Kiskunlacháza Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 
Jelen vannak: a jelenléti ív szerint valamint 
Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
dr. Sződi Károly osztályvezető 
Sáriné Kátai Ildikó mb. igazgató 
dr. Kun Lászlóné igazgató 
Petőné Horváth Éva pedagógus 
Orosné Dávid Ildikó óvodavezető 
Breznyán István mb. igazgató 
Majoros Zoltán igazgató 
Kovács Jánosné intézményvezető 
Bukri Sándor ügyvezető 
Bak Ágnes pályázó 
 
dr. Répás József 
Tisztelettel köszöntöm mai ülésünk résztvevőit. Megállapítom, hogy a megjelent 8 fő 
képviselővel, testületi ülésünk határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom dr. 
Vancsura Tamás és Tóth Imre képviselőket. Kérem, hogy aki dr. Vancsura Tamás képviselő 
személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
Kérem, hogy aki Tóth Imre képviselő személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
A napirendek vonatkozásában annyi kiegészíteni valóm lenne, hogy a 9. napirendi pont után a 
Munkácsy iskola felújításával kapcsolatos projektelszámolás előterjesztése következne. Van- 
e kérdés, javaslat? 
 
Sári Károly 
Javaslom, hogy első napirendként a védőnői pályázat elbírálását tegyük. 
 
dr. Répás József 
Egyetértek. Ha nincs más észrevétel, kérem, hogy aki ezzel a kiegészítéssel elfogadja a 
meghívóban szereplő napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
100/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi módosításokkal 
egységes szerkezetben elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat: 
Napirendi pontok: 
1., Védőnői pályázat elbírálása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
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                         dr. Galambos Eszter Eü. és Szoc. Biz. elnöke 
                         dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Biz. elnöke 
2.,  Előző képviselő-testületi üléseken hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 
 Előadó: dr. Répás József polgármester 
3., Beszámolók 
            Előadó: dr. Répás József polgármester  
                    Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
                         dr. Sződi Károly osztályvezető 
                         Soós Zsoltné jegyző 
4., 2009. évi pénzmaradvány elszámolása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi Bizottság elnöke 
5., Beszámoló a 2009. évi költségvetés végrehajtásáról 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi bizottság elnöke 
6.,Kunépszolg Kft 2009. év teljesítéséről szóló beszámolója 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Felügyelő-bizottság elnöke 
7., Munkácsy park és játszótér kivitelezőjének kiválasztása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
8., Komplex földútfejlesztés Kiskunlacházán c. pályázat során a kivitelező kiválasztására 
kiírandó közbeszerzési eljárás lefolytatásához hivatalos közbeszerzési tanácsadó kiválasztása. 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
9., Döntéshozatal a Művészeti Iskola Művelődési Központba történő beintegrálása ügyében. 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi Bizottság elnöke 
                         Nemes Nagy Anita Okt. és Műv. Biz. elnöke 
10., Kiskunlacházi Munkácsy úti Általános iskola felújítása és tornateremmel történő bővítése 
beruházás pénzügyi elszámolásáról szóló beszámoló 
11., Mezőőri rendelet módosításának elfogadása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi Bizottság elnöke 
                        dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Biz. elnöke 
12., Kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló rendelet módosítása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi Bizottság elnöke 
                        dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Biz. elnöke 
13., Köztisztviselők juttatásáról szóló rendelet elfogadása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Biz. elnöke 
14., 2010. évi Közbeszerzési Terv elfogadása 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
15., Önkormányzati intézmények SzMSz-einek jogszabály módosítás miatti felülvizsgálata 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         dr. Földváry Zsuzsanna Jogi és Ügyrendi Biz. elnöke 
                         Nemes Nagy Anita Okt. és Műv. Biz. elnöke 
16., Körzetesítéssel kapcsolatos döntéshozatal 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                        Nemes Nagy Anita Okt. és Műv. Biz. elnöke 
17., Javaslattétel a bizottsági ülések rendjére vonatkozóan 
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            Előadó: dr. Répás József polgármester 
18., Hunyadi Energetikus Kft által készített tanulmány javaslataival kapcsolatos 
döntéshozatal 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
                         Fábián József Pénzügyi Bizottság elnöke 
19., Intézményvezetők illetményeinek meghatározása (Központi Konyha, Művelődési  
       Központ) 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
20., Szomorúfűz Bt. javaslata a peregi temető ravatalozójának felújítására és bővítésére 
            Előadó: dr. Répás József polgármester 
21., Bizottsági beszámolók: 

Pénzügyi Bizottság 
Településfejlesztési Bizottság 
Jogi és Ügyrendi Bizottság 
Oktatási és Művelődési Bizottság 
Egészségügyi és Szociális 

               Előadó: bizottságok elnökei 
22. Egyebek 
 

1. napirend 
 
dr. Répás József 
A védőnői pályázattal kapcsolatos állásfoglalás kialakítása következik. A pályázatot az 
Egészségügyi és Szociális, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Megkérdezem a 
pályázót, szeretné-e, ha pályázatát zárt ülés keretében tárgyalnánk?  
 
Bak Ágnes 
Köszönöm, nem. 
 
dr. Galambos Eszter 
A III. számú védőnői körzetre írtunk ki pályázatot, egyetlen egy pályázat érkezett. 
Bizottságunk az álláshelyre történő kinevezését támogatja. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
Áttekintettük a pályázatot, a jogi feltételeket vizsgáltuk. Határidőben érkezett a pályázat, a 
kiírásnak ez megfelelt, hitelesített melléklettel, megfelelő tartalommal. A pályázat elfogadását 
támogatjuk. 
 
dr. Répás József 
Van-e kérdés a pályázóhoz? Ha nincs, kérem, hogy aki a kinevezést támogatja, 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
101/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a III. számú védőnői 
körzet (2340 Kiskunlacháza, Dózsa Gy. u. 69.) védőnői álláshelyére Bak Ágnest nevezi ki 
2010. június 1. napjától, határozatlan időre, 3 hónapos próbaidő kikötésével. Az illetmény 
megállapítása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény rendelkezései 
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szerint történik. A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Répás József polgármestert a 
szükséges intézkedések megtételére. 
Határidő: 2010. május 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

2. napirend 
 
dr. Répás József 
Az előző képviselő-testületi ülések végrehajtásáról szóló beszámoló következik. Van-e 
kérdés? 
 
dr. Galambos Eszter 
A 62/2010. (III.16.) számú határozat, a belső ellenőrzés tapasztalataival kapcsolatos 
határozatunk úgy szólt, hogy intézményvezetőktől kérünk tájékoztatást, intézkedést. Milyen 
intézkedések születtek, illetve milyen tapasztalatokat sikerült leszűrnünk ebből? 
 
Soós Zsoltné 
Az intézményvezetők határidőre teljesítették ezt a feladatot, a Pénzügyi Bizottság megkapja 
majd ezeket az intézkedési terveket. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs más kérdés, kérem, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
102/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előző 
üléseken hozott képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

3. napirend 
 
dr. Répás József 
Március 2o-án volt a szoboravatás és a Jászkun-Nagykun-Kiskun kapitányi találkozó. 
Március 22-én megyei énekverseny volt a Vörösmarty úti iskolában, ami évek óta nagyon 
színvonalas verseny. Március 23-án CSÖSZ ülésen vettem részt, ahol alapvetően 
szúnyoggyérítés volt napirenden. Március 26-án közmeghallgatást tartottunk a Művelődési 
Központban, aminek egy témája volt, a szennyvízberuház projektjének ismertetése a 
lakossággal, egybekötve egy gyerekeknek szóló rajzverseny díjkiosztójával. Március 27-én 
FIDESZ fórum volt Kiskunlacházán. Március 3o-án az OTP Nyrt megyei képviselőjével 
találkoztunk Jegyző asszonnyal, Pénzügyi vezetővel, ami szokásos tájékoztatásról, 
együttműködésről szólt. Kiemelten érdekelte őket a tervezett szennyvízprojektünk. Mi is 
számítunk majd szíves közreműködésükre. Április 15-én a Gárdonyi iskolában találkoztam 
pedagógusokkal, igazgató asszonnyal végigjártunk minden tagintézményt. Elsődlegesen az 
iskolát érintő kérdésekről, költségvetésről, cafetériáról beszéltünk. Szülői értekezleteket 
tartottunk az óvodákban a körzetesítéssel kapcsolatosan. Április 16-án volt egy nagyon szép 
rajzverseny a Gárdonyi iskolában. Holnap pedig megyei történelem verseny került 
megrendezésre a Munkácsy úti iskolában. Van-e kérdés a beszámolóhoz? Ha nincs, kérem, 
hogy aki a polgármesteri beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
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8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
103/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja dr. Répás 
József polgármester szóbeli beszámolóját az előző ülés óta eltelt időszak Hivatalt érintő 
fontosabb eseményeiről. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Áttérünk a Pénzügyi Osztályvezető asszony beszámolójára. Van-e kérdés? Ha nincs kérem, 
hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
104/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Pénzes 
Andrásné pénzügyi vezető március hónapról szóló írásos és szóbeli beszámolóját. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
Osztályvezető úr beszámolója következik. Van-e kérdés? 
 
dr. Galambos Eszter 
A beszámolóban szó van az Erdély utca – Kárpát utca felújításáról, ki kell fizetni a Vitép Kft-
nek a vállalkozói díjat, ez zökkenőmentesen megoldható lesz-e a település számára? 
 
Pénzes Andrásné 
Úgy néz ki, hogy igen, meg tudjuk oldani. Az utófinanszírozás miatt fontos, hogy meg tudjuk 
oldani, hogy a pályázatot el tudjuk számolni. Az előleg napokon belül kiutalásra kerül, 
információnk szerint. Ezt követően az akadálymentesítés támogatása is megérkezik. Ez a két 
bevételi forrás biztosítja, hogy az útépítés költségét kifizessük. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs más kérdés, kérem, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
105/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja dr. Sződi 
Károly osztályvezető írásos és szóbeli beszámolóját az előző ülés óta eltelt időszak igazgatási 
teendőinek fontosabb eseményeiről. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
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Jegyző asszonyhoz van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki a jegyzői beszámolót elfogadja, 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
106/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Soós Zsoltné 
jegyző írásos és szóbeli beszámolóját az előző ülés óta eltelt időszak Hivatalt érintő 
eseményeiről. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 

4. napirend 
 
dr. Répás József 
Áttérünk a 2oo9. évi pénzmaradvány elszámolására. Megkérem Józan Gyula képviselő urat, 
hogy elnök úr távolmaradása miatt a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását ismertetni 
szíveskedjen. 
 
Józan Gyula 
A Pénzügyi Bizottság megvitatta a pénzmaradvány előterjesztését. Tudomásul vette, hogy 
visszafizetési kötelezettsége keletkezett az önkormányzatnak és tárgyalta, hogy milyen 
lépéseket kell tenni ilyen eset elkerülésének érdekében. Szerencsés, hogy a visszafizetésen túl 
külön szankciókat nem alkalmaznak velünk szemben, mert időn belül vagyunk. Egyébként az 
előterjesztésben foglaltakat a Pénzügyi Bizottság elfogadásra ajánlja. 
 
dr. Répás József 
Van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
107/2010.(IV. 22.) határozat 
1) Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján a 

2009. évi költségvetési pénzmaradvány összegét 28.625 e. Ft-ban fogadja el. 
2) A Képviselő-testület kéri a polgármester urat, hogy a 2010. évi költségvetésről szóló 

rendeletmódosítást nyújtsa be a Képviselő-testületének elfogadása. 
Határidő: 2010. május 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

1. napirend 
 
dr. Répás József 
2oo9. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló következik. 
 
Józan Gyula 
Megtárgyaltuk, elfogadásra javasoljuk. 
 
dr. Répás József 
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Van-e kérdés? Ha nincs kérem, hogy aki a rendelet tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 

 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének 
4/2010. (IV.23.)  

rendelete az Önkormányzat 2009. évi gazdálkodásának zárszámadásáról – a 
jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
 

2. napirend 
 
dr. Répás József 
Kunépszolg Kft. 2oo9. évi teljesítéséről szóló beszámolója következik. 
 
Józan Gyula 
Tárgyaltuk a Felügyelő Bizottság ülésén a teljesítést, az új kiírást, a határozati javaslatokat 
elfogadásra ajánljuk. 
 
dr. Répás József 
Van-e kérdés? 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
Még 2oo8. évben a Felügyelő Bizottság észlelte, hogy leltárhiány volt az előző ügyvezető 
részéről. Vizsgálatot kértünk, azt szeretném megkérdezni, hogy a közel 8oo.ooo Ft-os 
hiánnyal mi történt? Egyáltalán történt-e valami az új vezetőség részéről? 
 
Bukri Sándor 
Jelenleg is folyik a per Fridrich úr ügyében, a leltárhiány a per része. Egy teherautóról van 
szó, más gépjárműről és számítástechnikai eszközökről. A mérleg szerint ezek értéke nulla. 
Levelemre, melyet ebben a tárgyban írtam neki, nem válaszolt. Azt gondolom, hogy várjuk 
meg a per kimenetelét. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs más kérdés, kérem, hogy aki az első határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
 
 
108/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kunépszolg Kft 
alapítója elfogadja a Kunépszolg Kft 2009. évi egyszerűsített éves beszámolóját 85.251 e. Ft 
mérleg főösszeggel, 11650 e. Ft adózás előtti eredménnyel és 10.966 e Ft mérleg szerinti 
eredménnyel. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a második határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
109/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kunépszolg Kft 
alapítója úgy dönt, hogy a mérleg szerinti eredmény teljes összegét, 10.966 e. Ft-t az 
eredménytartalékba helyezi. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a harmadik határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
110/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kunépszolg Kft 
alapítója úgy dönt, hogy az ügyvezető igazgató a 2009. évi prémium célkitűzéseket 
teljesítette, a célprémium kifizetését engedélyezi, melynek bruttó összege 1.050.000.- Ft. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a negyedik határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
111/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kunépszolg Kft 
alapítója társaság ügyvezetője részére 2010. évre vonatkozóan prémium kifizetését 
hárommillió forint adózás előtti eredmény elérése esetén engedélyezi. 
A prémium összege az ügyvezető igazgató éves keresetének 30%-a. 
A prémium összegének kifizetése az alábbi feltételek teljesítése alapján, és mértékben történt: 
A.,   Eredményhez kötött feltételek: 

- 3 millió forint adózás előtti eredmény elérése:                         40% 
B., Feladatokhoz kötött feltételek: 

- „Kiskunlacháza szennyvízcsatornázása V. ütem, szennyvíztelep rekonstrukció, és 
szennyvíziszap komposztáló megvalósítása” projekt II. szakaszában, a pályázat 
benyújtásához aktív közreműködés, a beruházási tervekben üzemeltetői érdekek 
érvényesítése.         20% 

- A társaság összes bevételének, a nem önkormányzati megrendelésekből származó 
részének 6%-os elérése.                  20% 
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C., Kiskunlacháza Önkormányzata, és a Kunépszolg Kft között létrejött településüzemeltetési 
keretszerződésben foglaltak teljesítése, a Polgármester, és a Településfejlesztési Bizottság 
értékelés alapján.          20% 
 
D., Az ügyvezető igazgatót prémium előleg illeti meg a három negyedéves beszámolót 
követően, amennyiben a prémium feltételek, és a keretszerződésben foglaltak időarányos 
teljesítése megvalósult. Az előleg mértéke az éves prémium 40%-a. 
 
E., A 2010. éves prémium feladatok teljesítésének értékelése, és a kifizetés engedélyezése a 
2010. évi mérleg elfogadásakor történik. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a negyedik határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
112/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kunépszolg Kft 
alapítója úgy dönt, hogy az ügyvezető igazgató 2010. évi alapfizetését megemeli 25.000.- Ft-
tal, így 375.000.- Ft-ban fogadja el, visszamenőlegesen 2010. január 1-től. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

7. napirend 
 
dr. Répás József 
A Munkácsy tér és park kivitelezőjének kiválasztása következik. A szükséges eljárást 
lefolytattuk, melynek következtében a Vidák Építőipari Kft az, aki ezt a beruházást el tudja 
végezni. A munka május elején kezdődne, az átadás június végén a László napok keretében 
pénteken történne.  
 
dr. Fábián Miklós 
A cég felé a bizalom megvan, de legyen műszaki ellenőr, mert a Kárpát utca- Erdély utca 
felújításánál is voltak gondok.  
 
dr. Répás József 
Az említett esetben a műszaki ellenőr teljesítésének díját nem fogjuk kifizetni, mert nem 
történt műszaki ellenőrzés.  
 
Tóth Imre 
Ha már felmerül az út kérdése, azt szeretném mondani, hogy Gábor Szilviának nagyon meg 
kell köszönni a munkáját, mert ő nagyon odafigyel a dolgokra, aki a Hivatal részéről 
közreműködött ezekben, a község érdekében talán a legtöbbet próbálta tenni. Ha megbízunk 
egy szakembert a szűk pénzügyi keretünkből, neki az a feladata, hogy a lehető legjobban 
védje a mi érdekünket a szakmai témában. Ez az úriember azt sem tudja, hogy mi történt. A 
jövőben, ha kifizetünk műszaki ellenőrnek pénzt, azt ne azért tegyük, hogy csak az aláírását 
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tegye a papírra, hanem valóban ellenőrizzen, és ne távirányítással működjön. Amiért fizetünk, 
keményen kérjük meg a feltételeket, tessék azért megdolgozni. 
 
dr. Galambos Eszter 
Az új úttal kapcsolatosan az tűnt fel, hogy majdnem egy egész sávval keskenyebb, mint a 
Vörösmarty utca része. Centire megvan? Nekem keskenyebbnek tűnik. Előttünk a Bocskai 
utca biztosan szélesebb, mint a Fábián Józsefék előtt az Erdély utca. 
 
dr. Répás József 
A Vörösmarty utca – Bocskai utca 4,5 méter szélességre volt tervezve, az Erdély utca- Kárpát 
utca meg 4 méter szélesre. 
 
dr. Fábián Miklós 
A Kárpát utca- Erdély utca nem készült el hibátlanul, javították, ez valóban stabilabbnak 
tűnik. A fúrt mintáknak a mai napra ígérték az eredményét. Valahogy minőségben ez nem 
olyan minőségű, mint a Vörösmarty utcai bitumen. Vajon benne van-e minden, aminek benne 
kell lennie? 
 
dr. Vancsura Tamás 
Bizottsági ülésen az utak állapotával kapcsolatosan tárgyaltuk a lakossági észrevételeket. Azt 
gondolom, hogy ha mi az utak állapotával kapcsolatosan nem tesszük meg a tőlünk telhető 
legtöbbet, akkor bizony joggal marasztalhat el bennünket a lakosság. Ha ilyen felületes 
munkát végeznek, akkor ezzel minket is minősítenek. Lesz egy pályázat 3 km-es útra, ha ott 
is ennyi műszaki hiba lesz, gondoljunk egy olyan szakemberrre, aki már látott közelről utat, 
meg is tudja állapítani azt, hogy ebben benne van az anyag, különben kilopják a szemünket,. 
és rajtunk csattan az ostor. Nagyon fontos az utak állapota, ezt kulcskérdésnek tartom. 
 
dr. Fábián Miklós 
Nagyon lényeges, hogy mielőtt elindul a beruházás, legyen egy egyeztetés a kivitelezővel.  
 
dr. Répás József 
Idáig a műszaki ellenőreinkkel nem volt probléma, mert minden egyes beruházás során 
becsülettel ellátták a feladatukat. Most belefutottunk egy olyan személybe, aki nem igazán 
viselte a szívén ennek a projektnek a megfelelő szintű ellenőrzését és végigkísérését. Neki 
kell megnézni, hogy a dokumentáció és a valós műszaki tartalom egyezik-e. Ha nem történt 
teljesítés, akkor nekünk nincs miért fizetni. A Munkácsy-parknál mindenféleképpen oda 
kívánunk figyelni erre, hogy olyan színvonalú munka folyjon ott, ami szükséges. Ha nincs 
több kérdés, a napirenddel kapcsolatosan, kérem, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen.  
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
 
113/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az ÚMVP III. tengely – 
falumegújítás és – fejlesztés, Munkácsy park rekonstrukciója és játszótér építése 
Kiskunlacházán tárgyú beszerzési eljárás nyertesének a Vidák-Ép Kft-t (2300 Ráckeve, 
Lórévi út 054/30. hrsz.) hirdeti ki, az eljárás második helyezettjének a San-Team-Bau Kft-t 
nyilvánítja, egyben felhatalmazza a polgármestert a nyertessel történő szerződéskötésre. 
Határidő: azonnal 
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Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
8. napirend 

 
dr. Répás József 
Komplex földútfejlesztés Kiskunlacházán c. pályázat előterjesztésére térünk át, mely a 
kivitelező kiválasztására kiírandó közbeszerzési eljárás lefolytatására hivatalos közbeszerzési 
tanácsadó kiválasztása. A szükséges ajánlatok beszerzésre kerültek és a Provital Fejlesztési 
Tanácsadó Zrt. tette a legkedvezőbb ajánlatot önkormányzatunk felé. Van-e kérdés, 
észrevétel? Ha nincs, kérem, hogy aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
114/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 
Önkormányzat és intézményei részére hivatalos közbeszerzési tanácsadó feladatok ellátására 
kiírt házi beszerzési eljárás során az eljárás nyerteseként a PROVITAL Fejlesztési Tanácsadó 
Zrt-t (1022 Budapest, Bimbó út 68.) hirdeti ki. Az eljárás 2. helyezettjének a Csók és Társa 
Ügyvédi Irodát (1067 Budapest, Teréz krt. 19. III. em.32-33.) hirdeti ki. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 

 
9. napirend 

 
dr. Répás József 
A Művészeti iskola Művelődési Központba történő beintegrálása ügyében szükséges 
döntéshozatal előterjesztése következik. Ezzel a kérdéssel a Jogi és Ügyrendi valamint az 
Oktatási és Művelődési Bizottság is foglalkozott. Javaslatom az lenne, hogy tekintettel arra, 
hogy az új Kormány oktatáspolitikai programját nem ismerjük, mindaddig részünkről ne 
szülessen ebben döntés. Ez egy-két hónap alatt ki fog derülni, emellett a bizottságok kérték, 
hogy egy olyan szakértőt kérjünk fel, aki ettől függetlenül a szükséges szakmai, pénzügyi és 
jogi elemzéseket elkészíti, hogy ennek a lépésnek mi az előnye és hátránya. 
 
dr. Fábián Miklós 
Ez így törvényes lesz-e, mármint úgy, hogy a megbízás meg lesz hosszabbítva, nem írunk ki 
időben új pályázatot? 
 
 
 
 
 
Soós Zsoltné 
Egyenlőre van idő, a megbízott igazgató úrnak július 15-ig szól a megbízása. Végig kell 
gondolni, a Képviselő-testületnek, hogy mikor akarja kiírni a pályázatot, hogy a szükséges 
határidőben lezáródhasson. 
 
Tóth Imre 
Ha megbízunk egy szakértőt, akkor vázolni kellene, hogy milyen kérdésekre várunk választ. 
Ezzel kapcsolatosan mindenképpen össze kell állítani egy kérdéskört, hogy azokra kapjunk 
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választ, mert ha nem tesszük, akkor le fog tenni valamit az asztalra, de mi nem biztos, hogy 
azokra vagyunk kíváncsiak. Rögzítjük a válaszra váró kérdéseket. 
 
Soós Zsoltné 
Annyit szeretnék még elmondani, hogy mivel közoktatási intézményt érint ez a kérdés, azért 
úgy kell eldönteni a kérdést, hogy a szeptemberi tanévkezdéskor már így kell indulni, 
augusztus 1-én az intézménynek fel kellene állni, viszonylag rövid erre az idő. 
 
dr. Galambos Eszter 
Én azzal értenék egyet, hogy ha ezen marad 1o-15 millió Ft-unk, akkor érdemes meglépni egy 
ilyen lépést mondjuk egy ciklus elején. De egy ciklus végén létszámleépítéssel, rengeteg 
feszültséggel járó döntést meghozni nem szerencsés, biztos, hogy nem az önkormányzatnak 
fog kedvezni, úgy, hogy ebben az évben egy forint hozadéka sem lesz az egésznek. Az 
előkészítés sem halad úgy, hogy ez reálisan augusztus 1-re megtörténhessen. Az eredeti 
határozat javaslatot támogatom. 
 
dr. Répás József 
Az tény, hogy ebből az idén költségmegtakarítás biztosan nem lesz, hiszen ha úgy döntünk, 
hogy létszámleépítés lesz, a megtakarítást elviszi. Június elején erre a kérdésre vissza fogunk 
térni. Ha nincs más kérdés, kérem, hogy aki elfogadja a javaslatot, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
Tóth Imre 
Úgy gondolom, hogy ahol több száz gyereket képeznek, jól képeznek, ott az nem csak a 
vezetőségen múlik, hanem az ott lévő pedagógusokon, dolgozókon. A Képviselő-testület itt 
változtatni kíván, megvizsgálja, hogy más, ésszerű, költséghatékony módon ezt és a 
működőképességet fenntartva változtasson. Van egy döntés ideiglenes megbízásra 
vonatkozóan, határozott időre. Addig dönt a Képviselő-testület, hogy az intézmény vezetését 
átalakítja-e vagy pedig meghosszabbítja a megbízást és kiír egy pályázatot igazgató 
álláshelyre. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs más kérdés, kérem, hogy aki elfogadja a javaslatot, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
6 fő igen szavazat, 1 fő ellenszavazat, 1 fő tartózkodás 
 
115/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Petőfi Művelődési Központ 
és Könyvtár valamint a Volly István Művészetoktatási Intézmény összevonásáról mindaddig 
nem dönt, míg a tényleges szakértői vélemény alapján költséghatékonyság, a működés, a 
szakmaiság, az irányíthatóság kérdéseire egyértelmű választ nem kap, illetve míg a 
Kormányzat oktatási, kulturális programját nem ismeri meg.  
Határidő: folyamatos 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
        1o. napirend 
 
dr. Répás József 
A Munkácsy úti iskola projektjével kapcsolatos elszámolás előterjesztése következik.  
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Józan Gyula 
Tárgyalta ezt a kérdést a Pénzügyi Bizottság. A teljes projekt támogatását 4 millió Ft-tal 
csökkentette a pályázat kiírója, hiányzott némi dokumentum, amivel egyes pénzügyi tételeket 
igazolni tudtuk. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs kérdés, kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
116/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Fogyatékkal élők térségi 
esélye” – Kiskunlacházi Munkácsy úti Általános Iskola felújítása és tornateremmel történő 
bővítése beruházás pénzügyi elszámolásáról szóló beszámolót elfogadja. 
Határidő: 2010. április 22. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

11. napirend 
 
dr. Répás József 
A mezőőri rendelet módosításával kapcsolatos előterjesztés következik. 
 
Soós Zsoltné 
Bár ez rendeletmódosításnak indult, végül is egy új rendelet-tervezetet alkottunk, ami az 
előzőeket hatályon kívül helyezi, mert több szempontból is felülvizsgáltuk, más lesz az 
eljárás, a mezőőri díjak is emelésre kerültek benne. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
Az előterjesztésből az is kitűnt, hogy az erdők védelmével nem tudunk foglalkozni ennek a 
rendeletnek a keretén belül. Elkészült Nagy István erdőmérnökkel egy megállapodás, amit el 
is fogadtunk. Egyik információm az, hogy ezt Nagy István nem írta alá a megállapodást, a 
másik információm pedig az, hogy van élő szerződésünk Nagy Istvánnal. Azt kérem, hogy 
vizsgáljuk felül ezt a megállapodást a következő testületi ülésen foglalkozzunk vele. Ha él a 
szerződés, akkor Nagy István erődmérnök beszámolóját kérjük be, ha nem él a szerződés, 
akkor foglalkozzunk az erők területével, mert nagy terület van önkormányzati tulajdonban. 
 
 
 
Józan Gyula 
Erről is beszéltünk bizottsági ülésen, az erdő, halastó, ilyesmi nem tartozik bele, ez teljesen 
különálló fejezet. Ránk a szántó, a gyümölcsös, a zártkert, a rét, legelő tartoztak. Rengeteg kis 
terület van. Úgy határoztunk, hogy 2 ha alatt nem foglalkozunk vele, mert több az 
adminisztráció, mint a haszna. Viszont egy magasabb díjösszeg megállapítására tettünk 
javaslatot. 
 
dr. Répás József 
A rendelet-tervezettel kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ha nincs, kérem, 
hogy aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
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8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 

Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
5/2010. (IV.23.) rendelete 

a Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Mezei Őrszolgálat létrehozásáról és a 
mezőőri járulékról – a jegyzőkönyv mellékletét képezi 

 
 

12. napirend 
 
dr. Répás József 
A kitüntetések alapításáról szóló rendelet módosításának előterjesztése következik. 
Kiskunlacháza Közbiztonságáért Díj, mint olyan, került újonnan megalkotásra. Megkérem a 
két bizottság elnökét, ismertessék állásfoglalásukat. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
Igyekeztem minden területet bevonni ezt érintően a díjba, hogy minden területről lehessen 
javaslatot tenni. Támogatjuk elfogadásra a tervezetet. 
 
Józan Gyula 
A Pénzügyi Bizottság is egyetértett a leírtakkal, elfogadásra javasolja. Magánvéleményemet 
mondom: alakíthatunk mi bármilyen díjat, hogy ha annak a fogadtatása, értéke nem olyan. 
Volt aki el sem jött a díjkiosztóra, szóra sem érdemesített bennünket. 
 
dr. Vancsura Tamás 
Nem tudom, melyik polgármester vezette be azt, hogy időnként a jelesebb vállalkozókat 
összehívja egy kis konzultációra. A mostani ciklusunkat áttekintve nem tudom, hányszor 
történt ez meg. 
 
dr. Répás József 
Egyszer volt és május közepén lesz a következő. 
 
dr. Vancsura Tamás 
Oda-vissza dolgok vannak, ha a vezetés gesztusokat tesz a különböző vállalkozók felé, aki 
nem túl jól állnak anyagilag, akkor talán visszafelé mutatás is megfelelő lesz. 
 
 
dr. Répás József 
Nem csak egyeztetést tervezünk, hanem egy helyi vállalkozói egyesületi forma 
létrehozásában is szeretnénk közreműködni. Ha nincs több kérdés, kérem, hogy aki a rendelet 
tervezetet elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 

Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2010.(IV.23.) 
rendelete a kitüntetések alapításáról és adományozásáról – a jegyzőkönyv mellékletét 

képezi 
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13. napirend 
 
dr. Répás József 
Rátérünk a köztisztviselők juttatásáról szóló rendelet-tervezet előterjesztésére. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
A bizottság támogatja a rendelet-tervezet elfogadását. Azt is el kell mondanom, hogy nagyon 
szűkkörű ez a támogatás pillanatnyilag. Ez egy általános jellegű rendelet, mindig a 
költségvetési rendelet keretétől függ, hogy milyen mértékben tudunk képzési, továbbképzési, 
ösztöndíj támogatást adni. Egyéb juttatást majd anyagi forrásunktól függően lehet bővíteni. 
 
dr. Répás József 
Ha kérdés nincs, kérem, hogy aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 
7/2010.(IV.23.) rendelete 

a köztisztviselők juttatásairól- a jegyzőkönyv mellékletét képezi 
 
 

14. napirend 
 
dr. Répás József 
2o1o. évi közbeszerzési terv előterjesztése következik. Ha nincs kérdés, kérem, hogy aki 
elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
117/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2010-es évre 
vonatkozó közbeszerzési tervet. A terv a határozat mellékletét képezi. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
 
 

15. napirend 
 
Foki Vilmos képviselő úr megérkezett, a képviselői létszám 9 fő. 
 
dr. Répás József 
Önkormányzati intézmények SzMSz-einek módosításai következnek. Négy határozati javaslat 
van. A Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a kérdést, véleményezte, elfogadásra javasolja. 
Ha nincs kérdés, kérem, hogy aki elfogadja az Óvodai Társulás SzMSz-ének módosítását, 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
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118/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kiskunlacháza-
Áporka Óvodai Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja az Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat SzMSz-ének 
módosítását, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
119/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kiskunlacháza-
Áporka Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás Szervezeti és Működési 
Szabályzatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja a Szakközép és Szakképző Iskola SzMSz-ének módosítását, 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
120/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kiskunlacházi 
Szakközép- és Szakképző Iskola Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja a Hivatal SzMSz-ének módosítását, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
121/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Polgármesteri 
Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

16. napirend 
 
dr. Répás József 
Következik a körzetesítéssel kapcsolatos előterjesztés. Két bizottság foglalkozott ezzel a 
kérdéssel, úgy tudom, egyhangúlag támogatták a javaslatot. Kiskunlacházán ha a két alsó 
tagozatos általános iskolai épület van, hasonló kapacitással és paraméterekkel. Azonban nem 
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optimális és megfelelő mértékű a két épület teljeskörű kihasználtsága. Ha megnézzük azt, 
hogy a lacházi településrész kétszer akkora, mint a peregi településrész, így a kihasználtság az 
egyik helynek alacsony, a másiknak nem optimális. Az intézményvezetőkkel próbáltunk egy 
olyan megoldási javaslatot kidolgozni, amely révén 2o1o. szeptember 1-től bevezetnénk azt 
körzetesítési rendszert, mely alapján arányosan a legközelebbi oktatási, nevelési intézménybe 
kerülnének a gyerekek elhelyezésre. Az óvodák ebben az esetben minden épületben férőhely 
szűkében vannak, el kell gondolkodni, hogy a jövőt illetően, hogyan tudunk fejleszteni. Az 
iskola esetében nem fogadható el az, hogy míg az egyik osztály 28-29 fővel dolgozik a másik 
épületben 17-18 fővel. Kell egy optimális osztálylétszám, a munka is megfelelőbb és 
magasabb színvonalon történhet. Erre a pedagógus álláshelyek megőrzése szempontjából is 
szükség van. Az Igazgató asszonynak azért lesz mérlegelési jogköre bizonyos esetekben. Nem 
akarunk senkit elszakítani a testvérétől, az óvodai csoportjától. A felvétel most úgy történik, 
hogy már a jövőbeni iskolába járás is szempont lesz. A külterületeket is szabályoztuk ilyen 
szempontból. Szabad iskolaválasztási jog van, csak szabad épületválasztási jog nincs. 
 
Tóth Imre 
A létszám alakulását folyamatosan figyelni kell, hiszen a gyereklétszám nem a terület 
nagyságától függ. Ezt az adatot folyamatosan karban kell tartani. 
 
dr. Fábián Miklós 
Valamilyen értelemben mindig sérülnek ilyenkor emberi jogok. Az is benne van ebben, hogy 
aki nem szeretné ezt és megteheti anyagilag, el fogja vinni innen a gyerekét más településre. 
A családom is érintett ebben a dologban. Tőlem azt ne várja senki, hogy az egyik unokámat 
Peregre vigyem iskolába, a másikat Lacházára az óvodába. Én ezt a választási jogot 
fenntartanám. Előfordulhat olyan is, hogy valaki más lakcímre jelentkezik át emiatt, mert nem 
tudja ezt a kötelezettséget elfogadni. 
 
dr. Répás József 
Az óvodákban már elmondtuk, hogy mi célból van ez, különösebb ellenvetés nem volt a 
szülők részéről. Biztos lesznek bizonyos értelmű sérelmek, de meggyőződésem, hogy a két 
vezető ezt kezelni és rendezni tudja. Ha nincs más hozzászólás, kérem, hogy aki elfogadja az 
első határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, 1 fő ellenszavazat, tartózkodás nem volt. 
 
 
 
122/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunlacháza-Áporka 
Óvodai Társulás Kiskunlacháza Nagyközség közigazgatási területén lévő telephelye és 
tagintézménye tekintetében a felvételi körzetet az alábbiak szerint határozza meg: 

 
 1. számú körzet: Búzavirág Óvoda, Kiskunlacháza, Vörösmarty u. 2.  
Alkotmány u., Alma u., Arany J. u., Asztalos János u., Attila u., Aulich Lajos u., Árpád u., 
Balaton u., Bartók Béla u., Bánk bán u., Bányász u., Bercsényi u., Bocskai u., Bokréta u., 
Botond u., Damjanich u., Daru u., Deák Ferenc u., Dózsa Gy. u. (2-136. ill. 1-171. 
házszámig), Erdei Ferenc u., Erdély u., Erkel Ferenc u., Gaál Imre u., Hajnal u., Hatház u., 
Hunyadi u., Ifjúság u., Ipar u., Jedlik Ányos u., Jókai u., Katona József u., Kazinczy Ferenc 
u., Kálmán Imre u., Károlyi Mihály u., Kárpát u., Kiss Ernő u., Kígyó u., Klapka György u., 
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Kossuth tér, Kossuth Lajos u., Könyves Kálmán u., Kun u., Lachner György u., Lázár Vilmos 
u., Lehár Ferenc u., Liget u., Liszt Ferenc u., Mező Imre u., Mikes Kelemen u., Móra Ferenc 
u., Nap u., Nefelejcs u., Nyár u., Óvoda u., Petőfi tér, Pósa Lajos u., Rákóczi F. u., Rózsa u., 
Sas u., Sárkány u., Sport u., Széchenyi tér, Széchenyi István út, Templom u., Tél u., Tompa 
Mihály u., Úttörő u., Vajda János u., Váci Mihály u., Vágóhíd u., Vasút út, Védgát u., Völgyi 
dűlő, Vörösmarty Mihály köz, Vörösmarty Mihály u., Zrínyi Miklós u., Bankháza területe 

 
2. számú körzet: Peregi Óvoda, Kiskunlacháza, Dózsa Gy. u. 260. 
Ady Endre u., Akácos u., Bajcsy-Zsilinszky u., Báthory u., Bem József u., Bethlen Gábor u., 
Béke u., Diófa u., Dobó I. u., Dózsa Gy. út (136. ill. 171. házszámtól), Dömsödi u., Duna u., 
Fasor u., Felső-kereszt u., Gábor Áron u., Gárdonyi Géza u., Görgey Artúr u., Hársfa u., határ 
u., Homok u., István király u., Jegenye u., József Attila u., Kert u., Kertész u., Kinizsi Pál u., 
Kiskun sétány, Magyar u., Mátyás király u., Mező u., Móricz Zs. u., Munkácsy Mihály tér, 
Munkácsy Mihály u., Petőfi Sándor u., Ráckevei u., Szabadság u., Szent Imre u., Tavasz u., 
Táncsics Mihály u., Tátra u., Temető u., Toldi Miklós u., Zöldfa u., Duna-part (Üdülőterület) 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja a második határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, 1 fő ellenszavazat, tartózkodás nem volt. 
 
123/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunlacháza-Áporka 
Általános Iskolai és Egységes Pedagógiai Szakszolgálati Társulás Kiskunlacháza Nagyközség 
közigazgatási területén lévő, kizárólag 1-4. osztályos tanulókat oktató tagintézményei 
tekintetében a felvételi körzetet az alábbiak szerint határozza meg: 

 
 1. számú körzet: Kiskunlacháza, Vörösmarty u. 12.  
Alkotmány u., Alma u., Arany J. u., Asztalos János u., Attila u., Aulich Lajos u., Árpád u., 
Balaton u., Bartók Béla u., Bánk bán u., Bányász u., Bercsényi u., Bocskai u., Bokréta u., 
Botond u., Damjanich u., Daru u., Deák Ferenc u., Dózsa Gy. u. (2-136. ill. 1-171. 
házszámig), Erdei Ferenc u., Erdély u., Erkel Ferenc u., Gaál Imre u., Hajnal u., Hatház u., 
Hunyadi u., Ifjúság u., Ipar u., Jedlik Ányos u., Jókai u., Katona József u., Kazinczy Ferenc 
u., Kálmán Imre u., Károlyi Mihály u., Kárpát u., Kiss Ernő u., Kígyó u., Klapka György u., 
Kossuth tér, Kossuth Lajos u., Könyves Kálmán u., Kun u., Lachner György u., Lázár Vilmos 
u., Lehár Ferenc u., Liget u., Liszt Ferenc u., Mező Imre u., Mikes Kelemen u., Móra Ferenc 
u., Nap u., Nefelejcs u., Nyár u., Óvoda u., Petőfi tér, Pósa Lajos u., Rákóczi F. u., Rózsa u., 
Sas u., Sárkány u., Sport u., Széchenyi tér, Széchenyi István út, Templom u., Tél u., Tompa 
Mihály u., Úttörő u., Vajda János u., Váci Mihály u., Vágóhíd u., Vasút út, Védgát u., Völgyi 
dűlő, Vörösmarty Mihály köz, Vörösmarty Mihály u., Zrínyi Miklós u., Bankháza területe 

2. számú körzet: Kiskunlacháza, Gárdonyi u. 2. 
Ady Endre u., Akácos u., Bajcsy-Zsilinszky u., Báthory u., Bem József u., Bethlen Gábor u., 
Béke u., Diófa u., Dobó I. u., Dózsa Gy. út (136. ill. 171. házszámtól), Dömsödi u., Duna u., 
fasor u., Felső-kereszt u., Gábor Áron u., Gárdonyi Géza u., Görgey Artúr u., Hársfa u., határ 
u., Homok u., István király u., Jegenye u., József Attila u., Kert u., Kertész u., Kinizsi Pál u., 

 18



Kiskun sétány, Magyar u., Mátyás király u., Mező u., Móricz Zs. u., Munkácsy Mihály tér, 
Munkácsy Mihály u., Petőfi Sándor u., Ráckevei u., Szabadság u., Szent Imre u., Tavasz u., 
Táncsics Mihály u., Tátra u., Temető u., Toldi Miklós u., Zöldfa u., Duna-part (Üdülőterület) 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 

17. napirend 
 
dr. Répás József 
Javaslat következik a bizottsági ülések rendjére vonatkozóan. Azért fogalmaztuk meg ezt a 
javaslatot, mert vannak olyan bizottságok, akik éjfélig, fél egyig üléseznek. Igazából, aki az 
egész napot végigdolgozza ilyen későn érdemi, szellemi munkát biztosan nem fog tudni 
végezni. Javaslatom az lenne, hogy maximum 5 óra lenne a bizottsági ülés, és legkésőbb 22 
óráig be kell zárni. Meglátjuk, próbáljuk meg. 
 
dr. Vancsura Tamás 
Ezzel kapcsolatosan a testületi ülés végső időpontja mi? Itt lehetne kicsit visszafogni 
magunkat. Ha belegondolunk, hogy ma 21 napirendi pontot tárgyaltunk, együttműködésben, 
de ha itt minden egyes napirendnél élénk vita volna, akkor lehet, hogy holnapig is 
ülésezhetnénk. Érdemes ezt is átgondolni. 
 
dr. Répás József 
Valóban megfordult a fejünkben az, ami éveken át gyakorlat volt, hogy 15 órakor 
kezdődjenek a testületi ülések. Két dolog van: vagy korábban kezdünk és befejezzük emberi 
időben, vagy ha később kezdünk, akkor önmérsékletet kell gyakorolni. Ez nehezen megy néha 
bizonyos képviselőknek. Felvetődik bennem az, hogy aki képviselői munkát vállal az 
legalább vegyen annyi fáradságot, hogy egy hónapban egyszer egy délutánt rászán és bejön, 
itt lesz a testületi ülésen. Aki képviselőnek jelentkezik, az egy hónapban egyszer megteheti, 
hogy bejön 15 órára. 
 
dr. Vancsura Tamás 
Többször, amikor látjuk a bizottsági ülések napirendjeit, ha tényleg csak az igazi szakmai 
feladatokkal foglalkoznánk, akkor a töredékét jelölnénk meg napirendi pontként. Nagyon 
sokszor „tyúkperekben” kell döntenünk, a Hivatal döntései jönnek át ide, nem igazán 
vagyunk benne kompetensek. A Hivatal előkészítésén is múlik, hogy mi kerül ide elénk, ott is 
lehetne időt spórolni. 
 
dr. Fábián Miklós 
Úgy látom, hogy 18 óra előtt, bármi is elkezdődjön, nincs értelme. A rendes ülések sem rend 
szerint vannak és egy hónapban több is van, zömében 2-3. Jelentkeztünk képviselőnek, jó-jó, 
de én sem a tiszteletdíjamból élek, meg egyikőnk sem. Nem támogatom, hogy 18 óra előtt 
kezdődjön bármi is. Valaha abban maradtunk, hogy két hozzászólás lehet, és a második 
legfeljebb két perc, tartsuk be! 
 
dr. Galambos Eszter 
Élő gyakorlat Szigetszentmiklóson, hogy a testületi ülés 5 óra időtartamnál nem lehet több, 
megszakítják, másik időpontban folytatják. Sokkal több napirendi pont is le tud menni 5 óra 
alatt simán. Lehet ezt ülésvezetési módszerekkel is kordában tartani, kis odafigyeléssel 
betartható. 
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dr. Répás József 
Ha nincs más hozzászólás, kérem, hogy aki a rendelet módosítását elfogadja, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
7 fő igen szavazat, 2 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
dr. Répás József 
A rendelettervezet nem került elfogadásra. 
 

18. napirend 
 
dr. Répás József 
A napirend vonatkozásában átadom a szót Józan Gyula elnök úrnak. 
  
Józan Gyula 
Felkértünk egy energiagazdálkodó társaságot, hogy vizsgálja meg az Önkormányzat 
intézményeit, hogy mit lehetne ebből kihozni. Egy Hunyadi Energetikai Kft nyerte meg ezt a 
kiírást. Megjelölte azokat az intézményeket, ahol nem fejlesztéssel, hanem bizonyos 
szolgáltatói szerződések módosításával lehetne csökkenteni a költségeket.  
 
dr. Répás József 
Van-e kérdés a bizottság állásfoglalásához? Nincs. Kérem, hogy aki  a határozati javaslatot 
támogatja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
  
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
124/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri 
Hivatalt a Hunyadi Energetika Kft. által tett, az önkormányzati intézmények energia-
felhasználásával kapcsolatos elemzésen alapuló javaslatokban foglalt intézkedésekre. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
 
 
 

19. napirend 
 
dr. Répás József 
Az intézményvezetők illetményeinek előterjesztése következik. Megkérdezem a két érintett 
Hölgyet, hogy nyílt vagy zárt ülést kérnek? 
 
Az érintett intézményvezetők hozzájárultak a nyílt ülés tartásához. 
 
dr. Répás József 
Az első határozati javaslat a Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója dr. Kun 
Lászlóné illetményére vonatkozik. Kérem, hogy aki a javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel 
jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
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125/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a - 72/2010. (III.16.) 
számú határozatában foglaltak végrehajtása érdekében – úgy dönt, hogy dr. Kun Lászlóné, a 
Petőfi Művelődési Központ és Könyvtár 2010. május 18. napjától 2015. május 17. napjáig 
megbízott igazgatója illetményét bruttó 315.000.- Ft/hó összegben állapítja meg, mely 
magában foglalja a vezetői pótlékot is. 
A Képviselő-testület a vezetői feladatok ellátásához szükséges saját tulajdonú gépkocsi 
használat költségtérítését 1500 km/hó átalányban határozza meg. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
A második javaslat a Központi Konyha vezetőjét Kovács Jánosné illetményére vonatkozik. 
Kérem, hogy aki a javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
126/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a - 73/2010. (III.16.) 
számú határozatában foglaltak végrehajtása érdekében – úgy dönt, hogy Kovács Jánosné, a 
Központi Konyha 2010. május 1. napjától 2015. április 30. napjáig megbízott vezetője 
illetményét bruttó 310.000.- Ft/hó összegben állapítja meg, mely magában foglalja a vezetői 
pótlékot is. 
A Képviselő-testület a vezetői feladatok ellátásához szükséges saját tulajdonú gépkocsi 
használat költségtérítését 1500 km/hó átalányban határozza meg. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
          2o. napirend 
 
dr. Répás József 
A Szomorúfűz Bt. javaslata lapján megfogalmazott határozati javaslat előterjesztése 
következik. Évek óta húzódik egy olyan vita, amelynek a megnyugtató és egyértelmű 
rendezésére semmi esély. Azért nem, mert egy olyan rosszul előkészített szerződés képezi a 
jogvitának az alapját, melyre igazából egyik fél sem tud hivatkozni. Nem képviseli egyik fél 
érdekeit sem, különösen nem az Önkormányzatét. Több egyeztetést folytatott le a Hivatal a 
cég képviselőjével szemben, különböző érvek- ellenérvek hangzottak el egymással szemben. 
A Szomorúfűz Bt megfogalmazta javaslatként, hogy ezt a beruházást bruttó 2 millió Ft-
értékben végrehajtanák, mely beruházás utána ingyenesen átadásra kerülne az Önkormányzat 
részére. Egyúttal az új szerződés-tervezetet, mely elsődlegesen az Önkormányzat érdekeit 
maximálisan szem előtt tartja és kizárja a pénzügyi elszámolási és jogi vitákat – ezt 
előkészítenénk a szükséges mellékletekkel egyetemben, ezt tudnánk aláírni elfogadás után a 
vállalkozóval. Ők hajlandók, hogy ezt az új módosított szereződést aláírják. Kérik, hogy 
felajánlásukat fogadjuk el. A magam részéről maximálisan támogatom ezt. Ezzel elismerik, 
hogy bizonyos mértékű tartozásaikat rendeznék az Önkormányzat felé. A jogvitát polgári 
peres útra terelni nincs értelme. Az a jogalap, amire hivatkozunk, sajnos nagyon rossz, rosszul 
előkészített a szerződés, hogy eredményesen tudnánk szerepelni és ki tudja, ennek a pernek is 
mikorra lenne vége. Nem ez a cél. Van egy vállalkozó, aki a településen közmegelégedésre 
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végzi a dolgát, rendben tartja a temetőket. A korábban meghozott rossz döntést ezzel tudnánk 
rendezni és új alapokra helyezni a kapcsolatot. 
 
dr. Vancsura Tamás 
Lehet tudni, hogy a tartozik-követel rovatban, mi van? Illetve ezzel szemben van ez a 2 millió 
Ft-os vállalás. Hogy alakult az egyenleg? 
 
Pénzes Andrásné 
A 2o1o. évi költségvetésben 3.25o.ooo Ft. bevétellel terveztünk a Szomorúfűz Bt-vel 
szembeni követelésünk rendezését, ami korábbi évek elszámolásából adódik. A legnagyobb 
vitatott tétel az elszámolásban a fűnyírás tétele, a beszedett sírhelydíj ellenében kell rendben-, 
karban tartani a temetőt. Ennek kiadásáról megfelelő számlamásolatot adni. A Pénzügyi 
Bizottság a fűnyírás számát és díjtételét nem tudta elfogadni. Ha azzal a díjtétellel elfogadjuk 
a fűnyírást, amit a Társaság lejelentett, akkor még többe is került a temetőgondozás mint, 
amennyi sírhelydíjat beszedtek. Ha a mi számításainkra hagyatkozunk, akkor ez a 3.25o.ooo 
Ft-os tartozás áll fenn. Ez a vita tárgya, ami felett nem tudunk dűlőre jutni. Nincsenek 
bizonylatai a fűnyírásról, hogy azt annyi alkalommal és annyi forintért készített, ők pedig azt 
mondják, hogy igenis annyi volt és annyiba került. Viszont a szerződés nem tartalmazza, 
hogy az elszámolás milyen módját fogadjuk el. Ha ezt a bevételt kivesszük a költségvetésből, 
akkor kiadást is ki kell venni, mert ebből bevétel nem fog képződni. 
 
Tóth Imre 
A vállalkozó által benyújtott ajánlatban nem szerepel felújítás, csak esőbeálló építése. Itt 
ellentmondást találok. Konkretizálni kell, hogy ez a 2 millió Ft mit tartalmaz részleteiben. 
Tudnunk kell, hogy konkrétan mit vállalnak és mit fognak elkészíteni. 
 
dr. Répás József 
A határozati javaslatban is esőbeálló készítése van és nem felújítás. Sári Károly képviselő úr 
is javasolta, hogy álljon fel egy bizottság, aki ezt a tervet véleményezi, megnézi, ez találkozik 
Tóth Imre képviselő által felvetetettekkel. Hozzunk elvi döntést, hogy elfogadjuk a javaslatot, 
állítsunk fel egy előkészítő bizottságot, melynek tagjai Sári Károly, Tóth Imre képviselő urak 
és a Műszaki Csoport részéről kijelölt személy lennének. Ha a terv megfelel az ajánlatban 
megfogalmazottaknak értékben, kivitelben, akkor ez a határozati javaslat automatikusan 
életbe lép. 
 
Józan Gyula 
A Pénzügyi Bizottság egyetért azzal, hogy szükség van a mai kornak megfelelő ravatalozóra, 
„megemeli kalapját” a szolgáltató előtt, mert tényleg elvégzi a lakosság megelégedésére a 
feladatát. A Pénzügyi Bizottság azt mondja, hogy nem lát okot arra, hogy a korábbi döntését 
megváltoztassa és továbbra is szorgalmazza az elszámolást. 
 
dr. Földváry Zsuzsanna 
Támogatom azt, hogy állapodjunk meg, és érdemben folytassuk a munkát. Májusi 
munkatervünkben benne van a temetők rendjéről szóló rendelet felülvizsgálata. A temetők 
kezelőit és tulajdonosait meg kellene hívni és egyeztetni, a megállapodásokat felül kell 
vizsgálnunk. Kompletten májusban foglalkozzunk az egész üggyel. 
 
dr. Fábián Miklós 
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Itt egy vagyonközösség jön létre, ebbe a szerződésbe bele kell foglalni, hogy ez kizárólagos 
tulajdonunkat képezi. Ügyeljünk a minőségi kivitelre. Szerettem volna, ha ehhez az 
javaslathoz legalább egy skiccet bemutattak volna. 
 
Sári Károly 
Tervező fogja ezt megtervezni, legalább olyan színvonalú legyen, mint a lacházi temető 
esőbeállója. A meglévő tetőszerkezet teljesen le kell bontani, egy komplex tetőszerkezetet 
szeretnének. Mindenképpen a Képviselő-testület által jóváhagyott tervek alapján szeretnék 
kivitelezni. 
 
dr. Répás József 
Azzal egészíteném ki a határozat javaslatot, hogy elfogadjuk a felajánlást, azzal a feltétellel, 
hogy a beruházás megkezdése előtt a tervdokumentáció műszaki tartalmát egy előkészítő 
bizottság véleményezi, a már javasolt tagokkal és Józan Gyula képviselő úrral. Akik, hogy ha 
azt mondják, hogy értékében, műszaki tartalmában megfelel ez a beruházás, akkor ez a 
határozat javaslat életbe lép. Kérem, hogy aki az előkészítő bizottság tagjait elfogadja, 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
127/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy – az 
Önkormányzat tulajdonában lévő Peregi temető ravatalozójához esőbeálló készítésére 
vonatkozó tervdokumentáció elbírálásához előkészítő bizottságot hoz létre, melynek tagjai 
Sári Károly, Tóth Imre, Józan Gyula képviselők valamint a műszaki csoport kijelölt tagja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a határozati javaslatot a kiegészítésekkel egységes szerkezetben elfogadja, 
kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
128/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
1., Szomorúfűz Bt. – az Önkormányzat tulajdonában lévő Peregi temető ravatalozójához 
esőbeálló készítésére vonatkozó – felajánlását elfogadja azzal a feltétellel, hogy 

- a tervdokumentáció műszaki tartalmát előkészítő bizottság véleményezi és hagyja jóvá 
a beruházás megkezdése előtt,  

- a beruházás elkészülte után az új vagyontárgy ingyenes átadással az Önkormányzat 
tulajdonába kerül, egyúttal a jelenleg fennálló elszámolási vitákat lezártnak tekinti. 

2., Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a jelenleg hatályos Közszolgálati szerződés 
módosításának előkészítésére. 
Határidő: az 1. pont vonatkozásában: azonnal 
                a 2. pont vonatkozásában: 2010. május 15. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
1o perc szünet következett. 
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21. napirend 
 
dr. Répás József 
Bizottsági beszámolók jönnek. 
 
Józan Gyula 
Bizottsági ülésünkön elfogadásra javasoltuk a Kis-Duna menti Vidékfejlesztési Egyesület 
2oo9. évi beszámolóját. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
129/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kis-Duna-menti 
Vidékfejlesztési Egyesület 2009. évi beszámolóját. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
A Völgy szélének rendben tartására javasoljuk Both Péterrel való szerződés megkötését. Ez a 
terület a lovardától északra esik. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
8 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
130/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapodást köt Both 
Péterrel (2340 Kiskunlacháza, Völgyi dűlő 174.) a jelen határozat mellékletét képző 
tartalommal a Völgyi dűlő megállapodásban szereplő részének gondozására és 
karbantartására. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Galambos Eszter  
A következő határozati javaslatban arról van szó, hogy a normatíva elszámolás miatt vissza 
kell fizetnünk jelentős összeget az Államkincstár javára. Ezzel kapcsolatosan kiegészítő 
javaslatot szeretnék tenni. A problémával utólag szembesülünk, amikor már a zsebünkbe kell 
nyúlni. Meg kellene határozni legalább két olyan évközi időpontot, amikor a már megigényelt 
normatívákról kötelező felülvizsgálatot tartunk, hogy hol tartunk a teljesítéssel, hol vagyunk 
túligényléssel. Augusztusi és márciusi vagy májusi időpontot javasolnék. Erre azért lenne 
szükség, hogy ne érjenek ilyen meglepetések pláne ilyen költségvetés mellet, amikor is 
nagyon be vagyunk szorítva.  
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a határozati javaslatot az elhangzott javaslattal egységes szerkezetben 
elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 

 24



 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
131/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Általános Iskolai és 
Óvodai Társulás intézményvezetőit felkéri, hogy a 2009. évi pénzmaradvány elszámolás 
során felmerült, étkezéssel kapcsolatos és egyéb visszafizetések okairól adjanak igazoló 
jelentést, amely tartalmazza azt is, hogy az étkezések vonatkozásában az étkezési térítési díjak 
beszedése hogyan történt. Minden oktatási-nevelési év augusztus 15-ig, valamint május 15-ig 
legyen felülvizsgálva a normatíva igénylés, az elszámolási hibák kiküszöbölése érdekében. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
Tóth Ildikó kérelmét forráshiány miatt nem tudjuk támogatni. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a határozati javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
132/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete forráshiány miatt elutasítja 
Tóth Ildikó (2340 Kiskunlacháza, Szent Imre u. 12.) lakásvásárlási kérelmét. 
Határidő: 2010. április 3o. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
Tőkési Géza, a Pénzügyi Bizottság kültagja készített egy összevetést a beadott ajánlatokról, 
arra a megállapításra jutottunk, hogy mondjuk fel a jelenlegi megállapodásunkat és kössünk 
szerződést a Generáli Biztosítóval. Jelentős a megtakarítás. 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a határozati javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
133/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete felmondja a Groupama 
Garancia Biztosítóval a vagyonbiztosítási szerződést, és felkéri a polgármester urat és a jegyző 
asszonyt az új vagyonbiztosítási szerződés megkötésére a Generali Biztosító Zrt-vel. 
Határidő: 2010. április 3o. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
             Soós Zsoltné jegyző 
 
Józan Gyula 
Mivel a tél nagyon megviselte a település útjait, ezért a tavaszi időszakban a pénzt kell az 
utak javítására biztosítani. 
 
dr. Répás József 
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Felmérés készült a Hivatal részéről, ami jó minőségű, közepes- és nagyon rossz minőségű 
kategóriákra oszlott, amíg a pénzünk tart, kezdjük a legrosszabbakkal. Kérem, hogy aki a 
határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen.  
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
134/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2010-es 
költségvetésben gréderezésre és fűnyírásra előirányzott 5 millió Ft-ból 4 millió Ft-t tavasszal 
gréderezésre fordít. 
Határidő: 2010. április 3o-tól folyamatos 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
Józan Gyula 
Van még egy javaslat egy kripta engedélyezése a Peregi temetőben. 
 
dr. Répás József 
Kérem, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
135/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Répás István 
és nejének földalatti sírkamra építéséhez a 322/3 hrsz-ú Peregi temető ingatlan 
vonatkozásában a tulajdonosi hozzájárulást megadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
ZÁRT ülés következett az Egészségügyi és Szociális Bizottság előterjesztésének 
megvitatására. A zárt ülésen a 136/2o1o. (IV. 22.) számú határozat született. 
 
Folytatva a nyílt ülést. 
 
 
        22. napirend 
 
dr. Répás József 
Egyebek napirendi pontban a projektszervezet átalakításával kapcsolatos előterjesztés 
következik. Kérem, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
137/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 329/2009. (VIII.27.) 
határozatával a szennyvízprojekt I. szakaszának végrehajtására létrehozott önkormányzati 
projektszervezetet megszünteti, a projektvezető és a Hivatal közötti kapcsolattartóként a 
jegyzőt jelöli ki. 
Határidő: 2010. április 3o. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
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              Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
A TEUT pályázatunkkal kapcsolatosan 184.294.- Ft-ról le kellett mondanunk a Bocskai-
Vörösmarty utcák felújításával kapcsolatosan, mert a felfestés hiányzott, ennyivel kevesebb 
támogatást kapunk. Kérem, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
138/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete lemond a „Kiskunlacháza 
belterületi közútjainak útburkolat javítása (Bocskai, Vörösmarty utca)” című, 130003408U 
számú TEUT pályázaton nyert 13.000.000.- Ft összegű támogatás összegéből 184.294.- Ft 
összegről. 
A beruházás támogatás szerinti bekerülési költsége 31.601.700.- Ft, a tényleges bekerülési 
összeg 31.153.700.- Ft, a különbözet 448.000.- Ft, a pályázat intenzitása 41,14 %. 
Ennek megfelelően a támogatás összege, melyről le kell mondania a Képviselő-testületnek 
184.294.- Ft. 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
A másik a Nyárfás úttal kapcsolatosan kiosztott anyag. Hoztunk egy olyan döntést még 
decemberben, mely szerint április3o-ig a bányavállalkozások kötelesek csomópontot 
kiépíteni, ami mindez idáig nem történt meg. Május 15-i határidőre szeretnék, ha 
módosítanánk ezt. Úgy gondolom, hogy a Képviselő-testület egy esetben hajlandó május 15-
re módosítani ezt a határidőt, amennyiben április 3o-ig egyértelműen elkezdődik a beruházás, 
a földmunkák. Az ellenőrzésre Józan Gyula elnök urat és a tanácsnok urat kérném meg, hogy 
ők mondják ki, hogy igen elkezdődött. Amennyiben ez megtörténik nem zárjuk le az utat, ha 
nem kezdődik meg, akkor le kell zárnunk. Van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki a 
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
9 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt. 
 
139/2010.(IV. 22.) határozat 
Kiskunlacháza Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 23/2010. (I. 25.) határozat 
teljesítését úgy módosítja, hogy kötelezi a bányavállalkozókat az előírt munkálatok 2010. 
április 30-ig való megkezdésére, a befejezés időpontja 2010. május 15. 
Határidő: 2010. április 3o. 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
 
dr. Répás József 
Köszönöm szépen, a részvételt a testületi ülés bezárom. 
 
Az ülés vége: 2o. 5o. h. 
 

kmf. 
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